

继美俄会谈后美乌将于11日会谈

# 沙特成为俄乌冲突“谈判桌”

吉达,沙特第二大城市和第一大港,也是知名的金融和贸易中心。11日,在这座被誉为“红海新娘”的城市,美国和乌克兰代表团将举行新一轮会谈。据新华社报道,美国中东问题特使威特科夫6日透露,双方将讨论俄乌和平协议框架以及实现初步停火。

美乌领导人日前在白宫激烈争吵后不欢而散,给俄乌冲突走向带来新的不确定性,本次会谈美乌将如何继续“过招”引发关注。此前美俄代表团在沙特首都利雅得也举行了会谈,事实表明,沙特已经成为俄乌冲突中的“谈判桌”。

▶ 乌克兰顿涅茨克地区遭袭

图 GJ



姿态使它成为冲突双方眼里可信的调解平台;另一方面,作为全球主要的原油出口国,沙特在平衡俄罗斯能源出口受限引发的市场波动方面具有独特影响力,这种能源杠杆可能成为推动谈判的潜在筹码。此外,这也是沙特拓展自身全球影响力的重要尝试:以地区大国身份主导冲突调停,稀释域外国家的主导权。

## 乌克兰面临艰难选择

在孙祁看来,此次美乌会谈,乌克兰其实没有太多话语权。所谓“谈判”本质上是多重战略博弈,各方都试图通过“沙特平台”实现自己的目标。

两名美国官员9日表示,美国将根据会谈结果来评估乌克兰是否愿意向俄罗斯作出实质性让步以结束冲突,也将关注乌克兰是否有认真改善美乌关系的迹象。

“乌克兰虽然名义上是谈判参与者,但实际上可能被边缘化。”孙祁指出,事实上沙特作为调解方可能更关注地区稳定和能源问题,而不是乌克兰的领土完整。同时,美俄很可能绕过乌克兰直接讨论能源供应和核安全等关键问题,这也将进一步削弱乌克兰的谈判地位。

在“军援与妥协”的问题上,乌克兰可能面临两难选择:要么接受局部停火以维持西方支持,要么坚持全面恢复领土而失去援助。基于对“冲突疲劳”的担忧,西方可能更倾向于推动停火以缓解自身的经济和人道主义压力,这意味着乌克兰恐怕将作出包括领土妥协在内的重大让步。

本报记者 吴宇桢 实习生 晁晶

## 会谈前各方动作频频

美乌会谈的双方阵容正在逐渐明朗。

乌克兰总统泽连斯基8日在社交媒体发文称,他将于10日访问沙特并与沙特王储举行双边会谈,由乌克兰总统办公厅主任、外长、防长等高官组成的乌克兰代表团11日将留在沙特与美国代表团会谈。

美国方面,美国国务卿鲁比奥预计将和总统国家安全事务助理华尔兹、中东问题特使威特科夫一同出席会谈。

泽连斯基表示,他对与特朗普会晤时所发生的一切感到遗憾,愿尽快开启谈判以实

现持久和平。乌克兰外交部发言人泰希7日说,乌克兰仍然准备与美国达成矿产资源协议,不排除在沙特签署协议的可能。

美国国会众议院议长约约翰逊9日接受采访时说,泽连斯基对美乌矿产协议的态度发生“彻底转变”,“他实际上已经为此道歉”。美国总统特朗普9日晚表示,美国“刚刚解除对乌克兰暂停情报分享的决定”,希望在沙特的会谈取得好结果。

不过,俄乌双方8日分别发布战报称打击了对方的能源设施。莫斯科消息人士透露,俄罗斯对讨论俄乌临时停火持开放态度,但前提是俄乌和平协议取得进展。

## 调解格局正发生变化

上海社会科学院俄罗斯中亚研究中心执行主任孙祁认为,上月在沙特举行的美俄高官会晤,是美俄就关键议题进行的试探性博弈。不到一个月,美乌也选择在沙特会谈,反映出当前俄乌冲突调解格局的深层变化——沙特或开始逐渐从“中立调解”转向“大国协调”,正在成为俄美关系缓和的“润滑剂”。

“这是由沙特自身的特殊性所决定的。”孙祁分析,一方面,沙特与俄乌双方均保持务实关系,既未追随西方制裁俄罗斯,又持续向乌克兰提供人道主义援助,这种相对中立的

# 别克 GL8 陆尊喜提 VPV 魅力桂冠 爆表口碑再获权威认可

多人,长途,所以用户对其评判更多面,甚至很多方面都互相博弈。比如要大空间但又要好开好停,要求驾驶质感但还得有乘坐舒适,整体来说MPV的设计需要在多个产品点之间进行考量,最终呈现也要面面俱到。

GL8陆尊的成功正是因为它做到了集大成,不管是燃油还是PHEV车型,都对标行业最高标准打造,豪华品质内外兼修。尤其是GL8陆尊PHEV,搭载了行业超强的真龙插电混动系统,凭借高速稳不失速、满电一条龙、全工况都省油和行千里真续航的出色表现,受到广大用户和第三方权威评测机构的高度赞誉。同时,通过专属的AI算法和精准控制,配合专业大师级的防晕底盘调校,完美化解了“电车容易晕车”的难题,尤其在长途的高速和多弯的山路,表现都远超同级水平,真正实现高速不晃、颠簸不晃、环路不抖。配合更符合城市停车位的黄金尺寸车身,大师级防晕底盘,“大师座椅”之称的羽感航空座椅,五星金标健康座舱,同级唯一灵动岛台等配置,真正做到看的配置,材质,工艺,以及看不见的健康、安全、舒适都尽显豪华品质。让用户不管是开车坐车,城内通勤还是跨城高速都能享受到“真豪华”的体验。

也正是因为GL8陆尊PHEV豪华品质的驾乘体验,其车主中,大家庭出行场景的比例最高,在增购用户中,豪华车车主增购比例占比高达64%。这充分说明,别克GL8陆尊PHEV正在获得越来越多城市家庭,尤其是中高端家庭的认可。万千用户的选择,配合用车后的真挚反馈,方才助力其取得了极具魅力的MPV殊荣,也验证了别克GL8是MPV出



行的可靠之选、安心之选、绝佳之选。

其实在获得这项殊荣之前,别克GL8陆尊双车早就获誉无数。在第三方实测中,GL8陆尊PHEV拿下MPV封顶综合油耗第一(易

车网2024年授予),座舱安全方面还荣获了C-AHI(汽车健康联合研究中心)授予的2024年“五星健康车”称号,销量方面其更带领GL8家族在2024年突破十万大关。目前别克GL8拥有超过200万用户口碑,是当之无愧的MPV王者。

最重要的是,现在入手GL8陆尊PHEV还可享受2万元现金优惠,并可叠加享受包括置换补贴、增购补贴、国补地补、金融礼、升舱礼、流量礼、三电终身质保等总价值至高88,888元的丰厚礼遇。“金标”实力叠加钜惠福利可以说是体验给足,价值拉满,想要为家人,为事业入手一台MPV的用户,GL8陆尊PHEV绝对是你的明智之选。



说起真正有魅力人可能每个人都有不同的人选,但提到真正有魅力的MPV,那别克GL8陆尊一定是一个完美的选择。这并非空穴来风,而是由全球领先的消费者洞察与市场研究机构J.D. Power君迪发布的2024中国汽车产品魅力指数研究(APEAL)评选得出的。别克GL8陆尊凭借超高车主口碑,获得大型MPV细分市场的权威认可,这表示新车车主在拥有和驾驶车辆的各方面体验后,感受到了GL8给与的兴奋和欣喜,并给与了高度的评价。

J.D. Power作为全球消费者洞察与市场研究领域的佼佼者,不仅在业界享有盛誉,更是消费者购车决策的重要参考,而GL8陆尊能摘得魅力桂冠,足见它卓越的产品实力与市场的广泛认可。

MPV不同于轿车和SUV,使用场景多为